3ansitue 1
MaTeMaTl/lquKaH paSMHHKa

1. B Tpéx melIkax HaxoauTcs caxap, CoJib U Myka. Ha nepBom mellike HanucaHo
«caxap», Ha BTOPOM — «COJIb», Ha TPeTbeM — «caxap WJH coJib». UTo HaxoauTes
B KaXKJIOM MELLIKe, €CJIH COJIEPKUMOE KarxKJI0I0 MelllKa He COOTBETCTBYET HaJlITUCH
Ha HEM?

2. Psnom cunar [lers u Bacs. «$ Bacsi», — roBoput uepHoBOJIOCHIH MaJIbuHK.
«$] I'leTsi», — roBopUT pbKUI MaJibuMK. Kakol BT BOJIOC y KaXKJ10I0 MaJbUHKa,
€CJIM U3BECTHO, UTO XOTsI Obl KTO-TO U3 HUX COJITaJ?

3. B Tpéx HenpoapauHbiXx KOpoOKax JiexKaT 1o JiBa liapa. B oqHoll 1a Gesibix, B
JPYroi 1Ba 4€épHbIX, B TpeTber — OeJibli U uépHblil. Ha KopoOkax HMeroTCsl CooT-
BercTBytolMe Tabmuku: bb, HY, u bY. Kako#i-To miyTHHK nepenyTtas TabJauuku
TakK, YTO HUKAKasl U3 HUX He IT0Ka3bIBaeT NpaBu/abHO. Kak npu nomoliu oqHoi npo-
Obl y3HATh, B KAKOH KOpoOKe Kakue mapbl? [Ipo6a 3akitouaercsi B BBIHUIMAHUU U3
OJIHOH U3 KOPOOOK OJIHOTO 1l1apa U BO3BPALLLEHUH ero 06paTHO.

OcHoBHbIE 3a5auu

4. CKOJIbKO CylLIECTBYeT TPEX3HAUHBIX UMCEJI B 3AITUCH KAXKJ0T0 U3 KOTOPbIX MPHU-
CYTCTBYIOT LM(pbl 8 1 9 U ellé Kakasi-To LKdpa, OTIHUHAS OT HUX.

5. Ha crosie pacnosioxkennl 23 mectepéHku. OHU COeIMHEHbI 110 11eMOUKe KaK Mo-
KasaHo Ha pucyHke. MoryT Jit Bce 11ecTepEHKH BpallaThCsl OJHOBPEMEHHO?

6. B soonapke xkuByt 10 06e3bsin. Camoit ctapiuedt 11 jier, a camoil maaaimei —
3 rona. BepHo Jin, uto cpeau 06e3bsiH eCTh OJITHOTOIKH ?

7. B 4 «A» knacce yuurcs 24 yuennka. CKOJIbKMMH C110COOaMU MOYKHO HA3HAYNTh
JIBYX JIe?KYPHBIX 10 KJ1accy?




8. JIBeHaauaTi Komkam U cobakam CKOpMUJIH 56 cocucok. Kaxnoii Kolike gocra-
JIOCh 10 4 COCHUCKH, a KaxKa0H cobake — 110 5. CKOJIbKO ObLJIO KOLIEK U CKOJBKO

cobak?

9. B TeaTpe ecTb JIBe JIeCTHHULIbL: BbICOTa NepBOH 12 MeTpoB, eé nauHa — 23 MeTpa,
a Bropoil — 10 mMeTpoB U 25 MeTpoB cOOTBeTCTBEHHO. O6e JIeCTHULbI MTOKPBITHI
KOBPOBBIMH JI0pOKKaMu. Kakast u3 1opoxek jjuHHee?
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10. [Tama u Bosonst nouwin Ha pbibajiKy M B3sJIM MAKETHK C YepBAUYKAMH ISl
Ha)KUBKU. Ha oHOrO uepBsiuka MOXKHO MOMMATh JBE WJH TPU PbiOKU. Masbuu-
KW pasjie/iund Bcex uepBsiukoB nopoBHy. [lawa noiiman 27 peibok, a Bosons —
38 pbi6oK. CKOJILKO BCEro ObLI0 UEPBAUKOB?




JlomauiHee 3ajaHue 1

1. Pom6, KBajpar, TpeyrosibHUK U MPSIMOYTOJIbHUK KPACHOTO, XKEITOT0, CHHEro U
3eJIEHOrO UBETOB. DTH YeThbipe Urypbl pacnoioxKuiad no kpyry. Pom6 HanpoTus
KpacHO# (urypsl, KBajpaT — MexKy chHel 1 3esiéHoil Kakoro 1Beta pom6?

2. Y I'letu B KoJIJIEKLIMK 2 MAapKH U 3 3HAuKa, a y Bann — 4 mapku u 5 3HaukoB. Bee
npeaMeThbl KOJUIeKIMH pasiuuHblie. CKOJbKUMU Coco6aMu OHH MOTYT OOMEHSITh
JIPYT C IPyroM OJIHY MapKy ¥ OJIMH 3HAUOK Ha OJIHY MapKy ¥ OJIMH 3HAUOK?

3. Ha nyry nactyxu nacyt kopoB. Bcero Ha sTom Jqiyry 27 rosioB u 102 Horwu.
CKOJIbKO MacTyXoB?

4. B nByx kopo6kax Obwio no 12 koHder. HeckosbKo 1ITYK U3 OJHOH KOPOOKH
C'beJid. 3aTeM elllé U3 BTOpoi KOPOOKH C'heJIH CTOJIbKO, CKOJIbKO 0CTaJI0Ch B Mep-
Boit. CKOJIbKO KOH(eT ocTasioch?

5. 3a 30 uacoB Anzpei cienas 4 moaesku AJis LIKOJbHON BbICTABKH. Ha Kaxyto
HOBYIO T0JI€JIKY OH TPaTHJ HA OJIUH Yac MeHbllle BPEMEHH, UeM Ha MPeblaylLyto.
CKOJIbKO yacoB noTpaTuJl AHApel Ha MePBYIO MOEJKY ?







OTBeTbl K 3ajaHUAM 3aHaTus 1

1. la. CpenHsisi MOHETa CTOUT BEPTUKAJIbHO HA JIMHUHU.
2. Couib, caxap, MyKa

3. Bacs pbikuil, [1eTst uepHoBosIOCHIN

4. 46

. HeT

6. na

7.276

8. 4 xouiku u 8 cobak

9

. OIMHaKOBOH VIMHBI
10. 26




OTBeTbl K fOMalIHeMy 3ajaHHIO |

1. XKENTbIA
2.120
3.3

4.12

5.9




